

天津网球公开赛

# 彭帅鏖战三盘胜皮尔 家门口艰难获开门红

新华社天津10月7日电 (记者 张泽伟)WTA天津公开赛7日继续首轮的争夺,赛会2号种子中国选手彭帅在家乡父老的热情支持下,以7:5、4:6和6:2艰难战胜以色列选手皮尔,晋级十六强。

在今年美网打进半决赛的彭帅被认为是李娜之后中国女网的领军人物。她在刚刚结束的中网中捧得女双冠军,但在单打中表现一般,在第二轮输给了捷克名将科维托娃。稍

早之前的武汉网球公开赛,彭帅更止步首轮。

7日对阵皮尔的比赛,彭帅首盘表现慢热,前两个发球局一发进球率太低,先后被对手破发,使自己在前三局以0:3落后。好在彭帅在第四局实现回破,稳住了阵脚。前九局,皮尔以5:4领先进入自己的发球胜赛局,但关键时刻没有顶住压力,被彭帅破发,比分扳为5:5。在彭帅保住自己的发球局取得6:5领先后,皮尔心理出现波动,连续两个双

误丢掉了这一局,彭帅以7:5险胜第一盘。

第二盘,彭帅再次表现慢热,首个发球局就被对手破发,此后双方各自互保发球局,皮尔将第一局的破发优势保持到该盘结束,以6:4取胜。

第三盘决胜盘,比赛基本进入“中国金花”的节奏,她在第四局率先直落4分破发对手,取得3:1的领先。彭帅本来可以在接下来的发球局中进一步扩大比分,但她在手握两

个局点的情况下被对手破发,比分被追尾2:3。第六局,皮尔重蹈彭帅覆辙,手握三个局点却连续出现失误,被彭帅破发,彭帅再次以4:2领先。随后,彭帅连保带破,以6:2取胜。

本场比赛耗时2小时22分钟。比赛结束后,彭帅急于进行身体理疗并要参加赞助商的活动,因此没出席赛后新闻发布会。但她赛前表示,希望能在天津公开赛夺冠,届时将在家乡用天津话来发表获奖感言。

赛段首次设置在京城外

## 2014年环京赛10日开赛

**本报综合消息** 本周五,作为亚洲唯一世界级职业公路自行车赛、世界巡回赛最后一站—2014年环京赛,将从河北崇礼县汤印酒店发车,预计经过5天比赛后,最终将在鸟巢收车。这是环京赛首次将赛段设在北京外,而这也正是今年赛事的最大亮点。

2014年环京赛5天赛段总长764.5公里,与2011年总长613.8公里,2012年总长753.5公里和去年835.5公里相比,总长度虽然排在四届中的第二位,但今年最长赛段只有176公里,与2011年的189.5公里,

2012年的182.5公里和2013年的201.5公里相比,缩短了不少。但这并不意味着今年赛事的难度、挑战性和趣味性降低。据组织者介绍,今年的比赛甚至较2013年更加艰难。从组委会提供的路线图来看,今年前两个赛段内海拔落差均在1000米以上,而第三和第四个赛段则需要车手在赛段中不断地爬坡、滑行,再爬坡、再滑行,需要翻越多座高山。只有今年最后一个赛段与去年设置完全一致,从天安门广场出发终点设在鸟巢,长度为117公里。  
(李远飞)

## 大乐透千万大奖分落河南、天津

10月6日,超级大乐透第14117期开奖。在“十一黄金周”最后一次大乐透开奖中,全国共中出2注头奖,大奖花落河南、天津,单注奖金1000万元。开奖结束后,奖池奖金滚存至8.06亿元。

数据显示,两位大奖得主都采用最简单经济的投注方式——2元单式票命中千万大奖。河南中出的1000万元大奖出自信阳第24137号投注站,中奖彩票是一张1注2元投入的单式票。出自天津的1000万元头奖出自滨海第04412号投



注站,中奖彩票是一张2注4元投入的单式票。可惜两位幸运得主都没有选择追加玩法,错过了600万元的追加奖金。

虽然当期大乐透送出2注千万头奖及45注二等奖,但由于彩民的热情,开奖结束后,奖池不降反升达8.06亿元,大乐透奖池再度突破8亿大关。提醒彩民朋友,面对如此高的奖池,要理性投注。投注时,切莫忘记大乐透独特的追加玩法,多投1元,就有可能多得600万元。

(娜娜)

## 福克斯品鉴会暨限时特价会

来就送长安福特原厂精美礼品一份

订购车交200元可抵2000元购车款

酷白典藏版全球限量发行2700台,现火热预定中



活动仅限2小时,欲购从速!

现场翼虎特价车型,优惠无底线,更有丰富美味的佳肴、精彩纷呈的节目等着你



周口铭阳福特4S店

销售热线: 8501111 售后热线: 8502999

地址: 中州大道与太昊路交叉口南200米路西

感受非凡

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766